? TEST 4.0 - Integrali G—-4

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: 343+ 3 tock

Izracunaj (izberi tri integrale in jih oznaci, ¢etrti dodatne 3 tocke):
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Naloga 2: 5 tock

Zapisi funkcijo g, ¢e je njen odvod enak ¢'(z) = 3sin® x cos , graf funkcije g pa poteka skozi tocko T(g, 2).



Trosa ¥ 3+ 3+ 3 tock

Izracunaj (izberi tri integrale in jih oznaci, ¢etrti dodatne 3 tocke):
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Naloga 4: 4 4+ 4 tock

4
a)lzracunaj ploscino lika, ki ga graf funkcije f(z) = gx?’ + 22% oklepa z abscisno osjo.

b)lzracunaj ekstreme in narisi funkcijo.

Naloga 5: 4 tock

Z direrencialom izrac¢unaj priblizno vrednost za In(1,03).



Naloga 6: 4+ 4 tock

a) Paraboloid dobimo, ¢e zavrtimo parabolo okoli osi simetrije. Koliksna je prostornina paraboloida, ¢e

zavrtimo parabolo z enacbo y* = 9 na intervalu [0, 4].

b) Koliksna je ploscina, ki jo omejujeta parabola in premica y = 3z7

Naloga 7: 5 tock

Doloéi a, da bo ploséina lika med krivuljo f(x) = in abscisno osjo nad intervalom [—%, %] enaka 6.

+ x2

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 48
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